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Március 15.
Március 15-e a magyar j 

sorsközösség örök, szent szim- j 
boluma. E napon testvérekké í 
váltak a magyar nemzet nagy 
népi közösségéhez tartozók s 
megértették a magyar haza 
igazi lényegét. Nem álmok 
szép hazája, de élő eleven való­
ság, mely ritkán terem koszo­
rút, de annál több tövist, sok­
szor áttüzdelve vérrózsákkal.
E napon uj fényben raqyo- 
gott fel az öncélú, független 
Magyarország eszménye, hogy 
felhívja a világ sorsát intéző 
hatalmasok figyelmét, hogy a 
Dunamedencében egyedül a 
magyarság tudott egy évezre­
den át rendet, államot s ha­
la dást biztosítani.

A főtér rendezésére és három 
utca kikövezésére 580 vagon 

kőanyagot rendel a város

A központi városházán 
tárgyalás közben meg­

halt Huba* Jenő 
hegedűművész

A város közgyűlése még a I vei rendel s ezt a versentárgya- 
múlt év őszén elhatározta a Sző j lás alapján a következők szállít- 
István tér, a Sárkány utca, a Ma- ják : a zalaházi Bazaltbánya 
déch utca és az OH székházéhoz I 32000 ftjkövet 13.120 pengő ér­

zi március 15-nek most 
meg kell tanitani minden ma- 
gyart, hogy ha most hivatd- 1 
sunk nemes célkitűzéseiben el 
is buktunk a ránk zudulá 
túlerővel szemben, félreállani 
nem szabad, mert ezekből a 
gondterhes időkből kiutat nem 
a közönyösök és félreállók, de 
az ernyedetlenül, szívósan, tü­
relmesen dolgozó milliók készí­
tik elő. Nemcsak jövőnk kí­
vánja, de történelmi hivatott- 
ságunk egyenesen kötelez, hogy 
legszentebb életeszményeinket, 
családunkat, keresztény hitün­
ket, nemzetünket megsemmisí­
teni akaró támadásoknak helyt-

vezető Kolozsvári utca kikövezé­
sét. Erre a célra 80 000 pengőt 
szavaztak meg, de amint a csü­
törtöki kisgyülésen bejelentették, 
a költség 7577 pengővel több 
lesz. A kisgyülés ezt póthitel tor­
májában szintén megszavazta úgy 
hogy most már a főtér tendezé- 
sét és az emlintt utcák kiterve­
zését meg is kezdték.

A kisgyülésen közölték azt is, 
hogy az utkövezéssel kapcsolatos 
anyagszállítást kik kapták meg. 
A város összesen 580 vagon kő­

ikben, a N: meskulecsi Bazalt­
banya 7000 kötő tejkövet 4357 
pengő, Fábián Mátyás 20000 drb 
nyerskocka 8000 pengő, Szobi 
Kőbánya rt. 17 000 drb- barna 
sorkő nyerskockát 27000 pengő, 
Inóczi Kőbánya rt. háromszáz 
tonna sorkövet 5100 pengő. Du 
nabogdányi Kincstári Kőbánya 
200.000 nyerskockát 22000 pengő, 
a Szooi Kőbánya 1300 tonna vá­
logatott sorkövet 7800 pengő 
értékben szállít.

.................. •

A hajóállomások költözése 
miatt csak március 20-a körül 

indul meg a személy- 
hajóforgalom

Pénteken a késő délutáni órák­
ban a székesfőváros városgazda­
sági szakbizottsága e.nkélot tar­
tott az 1937. évi Szent István- 

j heti ünnepségek megrendezése 
i ügyében. Az értekezletre a pol­

gármester most is, mint minden 
esztendőben meghívta a magyar 
művészi élet kiválóságait, igy 
többek között dr. Hubay Jenőt, a 
Xenemtivészeti Főiskola tisztelet­
beli örökös elnökét, a felsőház 
tagját.

Schulcr Dezső alpolgármester 
bevezető beszéde után Hubay 
Jenő volt az első felszólaló.

Beszéde közben Hubay hirte­
len elsápad t, majd az asztalra 
bukott. A mellette ülők rémülten 
ugrottak föl helyükről és siettek 
hozzá, hogy segítségére legyenek. 
Mire az orvosi segítség megér­
kezett, már késő volt. A kiváló 
hegedűművész és zeneszerző a 
bizottsági tagok és az egyik fő­
városi tisztviselő karjaiban meg­
halt.

álljunk, azokat visszaverjük.
Ernyedetlenül kell dolgoznunk 
azon, hegy keresztény s ma­
gyar testvéreink fáradságos j átköltözés miatt a személyhajó

járatok is később indulnak.munkájuk gyümölcseit meg­
kapják és azt élvezhessék : 
minél több elégedett, boldog 
magyar legyen a hazai földön.

A budapesti hajóállomásokat i geti veszély, de az alacsonyabb 
március 15-én és 16 án költözte- 1 fekvésű helyek, mint az érsek­
tik az uj helyre. Mint ismeretes, ! uradalmi erdő, a vitézi telkek, a 
a MFTR budapesti állomása az j Pandur sziget egyes részei meg- 
Eötvös térről az Erzsébet hid kö j 
zelébe, az Ebkü-térre s a DGT J 
állomása a Petőfi térről a Ferenc j 
József hid közelébe költözik. Az

Szőlősgazdák a borfo

lehetős nagy viz alá kerülnek.

Ney Dávid és Darvas 
Ibolya Baján

Az gyaszlási adó ellen

Szeny vízgödörbe fulladt 
egy kisfiú

A Jánoshalma határában levő 
telepen Csanádi János gazdálkodó 
házának udvarán játszott a csa 
Iád két és féléves Károly fia. 
Gsanádinó egyszer csak rémülve 
vette észre, hogy a gyermek el-

első hírek néhány héttel ezelőtt 1 
közölték, hogy a személyhajójá- j A Magyar Szőlősgazdák Or- 
ratok március 12 én indulnak ! szágos Egyesülete a szőlőtermelő 
meg, minthogy azonban az át j gazdákat együttes állásfoglalásra 
költözésnek akadályai voltak, a I akarja bírni a borfogyasztási adó 
hajóforgalom is az idén csak ké- j ellen, amely a termelők vélemé- 
sőbben indulhat meg. Az eddigi j nye szerint a magyar bor forgal- 
terv szerint március 20-án indul | m»t és fogyasztását súlyosan 
az első hajó az Eskü téri uj j akadályozza. Az egyesület a ki 
MFTR állomásról. 1 tü.zö t cél szolgálatában március

A ienerforgalom zavartanra és j 21-én délelőtt fél 10 órakor Bu-
j meglehetős élénk a Dunán A j dapesten az Üllői-ut és József- 

vízállás, amint jelentik, meg min- j körút sarkan lévő Corvin moz 
dig cme'kedik. Baján most kb i góképszinházban országos nagy- 
530 cm. magas a viz, de számi- | gyűlést rendez, amelyre a sajtó

Ma este fél 9 órai kezdettel 
rendezi meg a Nemzeti Szálló 
hangverseny terméken a HONSz 
bajai csoportja segélyalapja ja­
vára hangversenyét, amelyen az 
Operaház két kivaló művésze, 
Darvas Ibolya és Ney Dávid mű­
ködnek közre. A nagyszabású 
hangversenybe a Bajai Liszt Fe­
renc kör is bekapcsolódott s 
Szántó Jjnő hegedűművész Karig 
Emil gazgató zongorakiséretével 
több számot ad elő.

utján hívja meg az ország ősz
tűnt. Keresésére indultak és
szennyvizgödörben bokán találtak tani lehet még 30 cm es emelke 
rá. A szerencsétlen gyermek bele- j dósre. Baja környékét általában a j szcs bortelmelőil és bxkeres 
esett a vízzel telt gödörbe és meg - i magas fekvés miatt nem fényé- • kedeit. 
fulladt. i

A hangverseny iránt oly nagy 
érdeklődés nyilvánult meg, hogy 
a jegyek I egnagyobb része mar 
elővételben elkelt. Ez az érdek­
lődés is azt bizonyítja, hogy a 
Város nemes gondolkodású lakos­
sága megértette a HONSz elnök­
ségének hivő szavát s a hangver­
senyen való részvételével is 
hozzájárul a nemes cél támoga 
tásahoz. A hangverseny teljes 
sikert ígér.

te-a i
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Bárkai utas

epe harisnyák nagy
Reinhardt Divatcsarnokban
BAJA. Telefon: 188«

2 pengő 59 fillér
helyett

3 pengő 50 filíért
követelt

20 pengőt kapott
Zsarolás vétségéért ítélte el teg­

nap délelőtt a törvényszék Bemer 
József 26 éves decsi lakost.

Bemer József a múlt év októ­
ber 24-én Juli Mihályné decsi 
lakosnak kukoricát szállított fu­
varba Bajára, A fuvardíjban már 
előzőleg megállapodtak és Bemer 
2 pengő 50 fillért kért a szállí­
tásért.

Baján Juliné a kukoricát eladta 
s Bemer a vevőknek le is szállí­
totta. A szerencsés eladás örö­
mére estefelé, mielőtt haza indul­
tak, betértek egy korcsmába, meg- 
ittak egy liter bort és amikor 
hazafelé indultak mind a ketten 
alaposan felöntötték a garatra.

Útközben a kukorica eladásáról 
beszélgattek és Bemer ekkor már 
nem 2 pengő 50 fillért, hanem 3 
pengő 50 fillért követelt Júliáétól 
fuvardíj fejében. Juliné az egy 
pengő többletet nem akarta meg­
adni, mire Bemer lezavaria a ko­
csiról és üres zsákjait elvette 
tőle

A törvényszék zsarolás vétsé­
géért Bemer Józsefet 20 pengő 
pénzbüntetésre ítélte, azonban az 
ítéletet három évi próbaidőre fel­
függesztette,

— Datolyaszölö (Afus-AII)
Az üde friss csemegeszőlő télen 
mily inycsiklandoztad lehet, amire 
eddig csak bor alakjában gondol­
hattunk a hordóban, vagy ha 
gyümölcskereskedőink külföldről 
hozattak, amit mi megfizetni nem 
tudtunk. E vágyakozásunk a Bol- 
girországból hozzánk került e 
csodás szőlőféleség termelésével 
teljesült. Hosszú időn ét üdén 
való tarthatóságát, kemény húsa 
és különleges viaszbevonata teszi 
lehetővé. Nálunk épp oly ered­
ménnyel termelhető, mint eredeti 
hazájában, ahol nagyban kultivált, 
világpiacokat meghódított s gaz 
dasági fellendülését e szőlőfajtának 
köszönheti. Szaporításra vesszeje 
és oltványa garantált fajazonos 
minőségben állami ellenőrzés mel­
lett beszerezhető : Zöld Ignácznál 
Sárkereszturon, ak’nek hirdetésére 
olvasóink szives figyelmét felhívjuk.

Miért sújtja a magyar gazdát 
annyira az aszály ?

Nemcsak Hazánkat keresi fel 
az aszályos időjárás. Európában, 
de a többi világrész nagy részé- 
ben ugyancsak gyakori a még 
nagyobb és hosszabban tartó szá­
razság. Mégis azt látjuk, hogy 
a földmivr lő lakosság mindenütt 
megtalálja a megélhetési lehető­
séget, Házankban azonban a 
májusi esőtől és annak eloszlásá­
tól függ a gazda jóléte, ha a 
május és junius száraz, jó ter­
mésre ritkán számíthatunk.

Ennek oka az, hogy töldmive- 
lésüuk túlságosan egyoldalúan a 
kalászosodra helyezi a súlyt. A 
kalászosok gyökórzet# viszont 
bojtos, nem hatol a mélybe és 
ezért szárazságban, a melységben 
rendelkezésre álló talajvizet nem 
éri el. Nagyobb súlyt kell helyez­
nünk mélyebben gyökerező nővé 
nyék termesztésére, akkor szára­
zabb időjárás eseteben is a gazda 
termésének csak egy részé szen­
ved, a kockázat megoszlik. Mé­
lyen gyökerező takarmánynövé­
nyek és kapások, mélyen gyöke­
rező növényzetből álló rétek és 
legelők telepítése meghozhatja a 
kívánt egyensúlyt. Ezek a méiyen 
gyökerező növények azonban mind 
igényesek, jövedelmező termést 
csak akkor hoznak, ha a növényi 
táplálóanyagokkal bőven el van­
nak látva. Száraz esztendőben a 
kávés vízhez viszonyítva, esetleg 
elég táplálék áll rendelkezésre, 
nedvesebb esztendőben — mint 
az idei — bő csapadék és magas 
talajvíz mellett, a növények több 
táplálékot is feltudnának venni, 
ha volna a talajban.

Műtrágyák szakszerű adagolásá­

val e hiányt könnyen pótolhatjuk 
és elérhetjük azt, hogy tavaszi 
növényeink a dús csapapékot 
alaposan kihasználják. Ha pedig 
rétjeinkre, legelőinkre gondolunk, 
kérdezzük, emlékszik e sorok ol­
vasója, trágyázták e valaha a 
rendelkezésére álló rétet, legelőt ? 
Kívánhatjuk e a mezőségtől, hogy 
trágyázás nélkül bő széna és fü- 
termést hozzon ? Ha tehát azt 
akarjuk, hogy szárazabb évben 
se szenvedjen állatállományunk 
takarmányhiány következtében, 
úgy rétjeink és legelőink, vala­
mint szálas takarmánynövényeink 
műtrágyázásával is kell foglal­
koznunk, ezidén annál inkább, 
hogy a bő csapadék nyújtotta le­
hetőségeket kihasználjuk.

Ne felejtsük el, hogy a tenge­
rit is lehet mütrágyázni.

— Duvndmérgexés a szent 
Istvánt határban. A Bajaszent 
istváni Vadásztársaság a Duna 
parti—Bunarittya, Szállásitó és 
Kis Lapos részen Fajszi Lajos, 
Németh János, Ority István, vitéz 
Gabányi Sándor, Sámán Péter 
tanyáján, Koppány pusztán, Fon- 
tányi Lajos gátőrnél és a Béka- 
Várban március 20 tói április 15 ig 
fészekbe helyezett és foszforször­
pöt tartalmazó mütojással duvad- 
mérgezést fog tartani. A mérge­
zési helyek szomszéd birtokosai 
és a szomszédos községek elöl­
járói a mérgezés ellen esetleges 
észrevételeiket, kifogásaikat a bajai 
rendőrkapitányságnál 8 nap alatt 
Írásban tehetik meg. A később 
tett kifogásokat az engedély ki 
adásánál nem veszik figyelembe.

Fáj .latomtól megtört sz'vvel tudatjuk, hogy a legjobb 
térj, édesapa, testvér, após és öregapa

Krammer János
márlaiktsiíW

a halotti szentségek felvétele után 93 éves koréban el 
hunyt. Drága haloltunkat a Szent Rókus kápolnában ra­
vataloztuk fel és folyt' hó 14 ón, vasárnap 3 órakor he- 
íyezzzük az ottani családi sírboltban örök nyugalomra

Emlékét szeretettel fogjuk megőrizni!
Baja, 19 >1 március 12 A gvASIOlÖ család.

Levette az Uránia 
a „Lovaglás ügy” 

magyar nyelvű filmet 
a műsoráról

Az a sajnálatos tüntetés, és 
ennek nyomán keletkezett meg­
félemlítése a közönségnek cél­
szerűvé tette az Uránia igazga­
tóságnak hogy a „Lovagias Ügy* 
filmelőadésát beszüntesse, és 
szombatra és vasárnapra uj mü 
sort iktasson be.

Sajnos-e tüntetés nem oda 
vágót ahova célzott. Ugyanis a 
mozi igazgatósaga még abban az 
időben kötötte lo a filmet, ami­
kor az még gyártás alatt volt, 
és mert mint színdarab országos 
síkéit ért, nem gondolhatott 
arra hogy film-változatoan ellen­
szenveit vált ki, tehat magas 
anyagi befektetését hibáján Ifivül 
komoly veszteség érte, és ezen­
kívül tütnie kell az összegben 
ki sem számiihatu erkölcsi vesz­
teséget is.

E sajnálatos tüntetéssel, amely 
nem egyedül álló, komoly vál­
ságba került a magyar filmgyár­
tás is. Ez pedig nagyon sajná­
latos, mert a filmgyártással fog­
lalkozó irók, művészek, munká­
sok, technikusok, zenészek stb. 
ezreinek ad kenyeret, tehat szó 
ciális szempontból igen jelentő 
sen hozzájárul a jobblét meg­
szerzéséhez, gazdasági vonatko­
zásai pedig azzal hogy minden 
elkészült magyar film, 2—3 ide­
gen nyelvű filmet szőrit ki az 
országból, megbecsülhetetlen 
azonban az a szolgálat amely 
kulturális szempontból jelent, 
mert hisz minden magyar film 
a magyar nyelvet, szellemet 
terjeszti és mindig jobban és 
jebiban kiszorítja az idegen nyelvű 
és kulturaju filmeket.

Vájjon tudták-e, vagy tudják-e 
azok a körök akik e tüntetést 
megszervezték j,és végrehajtották, 
hogy milyen rossz szolgálatot 
tettek a magyar filmgyártásnak ? 1

— Felhívás. Akik a világhábo­
rúban Prezemysl várában katonai 
szolgálatot teljesítőitek, március 
21-én este 8 órakor a Tóth Kál­
mán Körben (Polgári Kaszinó) 
bajtársi összejövetelt rendeznek 
társasvacsorával egybekötve. A 
rendezőség ezúton felkéri a volt 
prezemyli bajtársakat, hogy akik 
ezen a vacsorán réi-zt óhajtanak 
venni, jelentkezzenek március 20-,g 
a Rózsa nyomdában (Kossuth La­
jos utca).
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A haj szebb lesz, a fri­
zura jobban tart, ha 
megfelelően ápoljuk.

ELIDA SHAMPOO

389 éilatot vágtak a 
a műit hősiéSDban a

SeiSrngohsdor»
A varos állategészségügyi hely- 

ret: a múlt hónapban kedvező 
volt, ragadós állat betegség nem 
fordult elő. A gyepmesteri tele­
pen ebmarás miatt megfigyelés 
alatt áll' négy kutya, ezek egész­
ségeseknek bizonyultak. Kiirtot­
tak 8 kóbor ebet.

A közvágóhídon a múlt hónap­
ban levágtak 74 szarvasmarhát, 
128 borjú , 9 juhot, 176 sertést 
es 2 lovat. Külföldre szállítottak 
75 szarvasmarhát és 244 sertést. 
A szarvasmerháaat Olaszországba 
szállították, a sertésekből pedig 
88 darabot Ausztriába, IRQ da­
rabót Csehszlovákiába küldtek.

Hagy utaxási kedves- 
rnéRvak a Budapesti 

fiteRizetkcizi Vásárra
A Budapesti Nemzetközi Vásár 

u'azási igazolványai, amelyek 27 
állam v suti, hajózási és légifor­
galmi vonalain rendkívül nagy- i 
arányú utazási kedvezményeket i 
biztosítanak, március közepén ke- 1 
fülnek darusításra az utazási iro- I 
dákban, a vér-ár több mint 1000 j 
bel- és külföldi képviselőjénél, í 
valamint a m kir. külképviseleti 
hatóságoknál. A kedvezmény 
mérve Magyarországon 50, Auszt­
riában 25—33 Csehszlovákiában 
33, Romániában, Jugoszláviában, 
Görögországban 25, Törökország­
ban 45—70 százalék. Ezenkívül 
Olaszországban 30, Svájcban, Né­
metországban, Belgiumban, Hol

landiában, F"anciaorszégban 26, 
Angliában, Lengyelországban, Lit 
váméban 33, Lett , Észt- és Finn­
országban 25 százalék vasúti 
kedvezményt élveznek a vásár 
igazol vány tulajdon osok.

A ferencrendi szegény- 
'gondozó nővérek 

Szekszárdon
Blsmeretes, hogy a belügyminisz­
ter intézkedése szerint Szekszér- 
dón is megszüntették a koldulást 
és az .Egri Norma* alapján ren­
dezték a szegénygondozást, 
amelynek kivitelét a város a 
ferencrend' szegénygondózó .fi­
vérekre bízta. r-A rendtartomány 
országos főnöknöje most arról 
értesítette Szekszárd város pol 
gármesteréf, hogy a gondozó 
nővérek április hó elsején Szék 
szardra érkeznek és átveszik í 
nekik szánt munkát.

i55>í.

V

Leszereltette az ajtókat, hogy
a lakó kiköltözzön

Dudás Mihályné bajai lakos 
állott tegnap a törvényszék dr. 
Linzer büntető tanácsa eiétt, mert 
az ügyészség zsarolás bűntetté 
vei vádolta.

Dudásné Hammer Andrásné 
házában lakást bérelt, azonban a 
lakásba nem tudott beköltözni, 
mert ak«or még benn lakott Szili 
Józsefné a családjával. Szili Jó 

i zseInénak Hatnmerné november 
! elsejére felmondott, tehát a lakást 
i el kel eti volna hagynia, de mivel 

nem talált, kénytelen volt még 
egy ideig ottmeradni.

Dudásné közben a holmiját 
már átszállította az uj lakására 
és ideiglenesen elhelyez e egy 
kis kamrában.

Egy napon délben megjelent 
Sziliék lakásán két asztalos se- 
gtd, akik leszerelték a szoba és 
a konyhaajtót, hogy elvigyék

magjai itani. Az ajtókat el is vit- 
I fék és Sziliné lakása ott marndt 
I lezáratlanul, Sziliné tiltakozott az 
, ajtók lesz.erelése miatt, de a két 
I segéd azt mondta, hogy Ham- 
I merné utasítására viszik e! az 
j ajtókat.
í Szülné, amikor azt látta, hogy 
! h'éb vesztegeti a szót, elment 
I egy rendőrért. A rendőr meg is 
I jelent és felszólította Hatnmernét,
I hogy az ajtókat azonnal szerel- 
j iesse vissza, amit az meg is tett. 
j A kihallgató t tanuk vallomása 
' alapján a törvényszék, mert nem 
I látta bizonyitotlrak hogy Dudásáé 
j azért vitette el az ajtókat, hogy 
! Szünet ezzel tálán kiköltözésre 
i késztesse — Dudásáét a v'd és 

következményei alól felmentette, 
Dudis Mihályné belenyugodott 

az iteletbe mig dr. Gál ügyész 
a bűnös ég megállapítása végett 
fellebbezett.

,() , n rrux^V:
JozuMnit Ödön ÜT

A MÁV bevételi többlete 
összeses* 3.700.000 

pengő
A MÁV ezavi januári forgalma 

eddig páratlanul álló nagy emel­
kedést mutat. z marok szama 
(az előző évi januári adatok záró­
jelben közöv.) 5,633,369 fő 
(5,068.420), a szaporulat 565 C00 
utas, vagyis 11 15 százalék az 
utaskilométerek száma az előző 
évi 138 6 millióról 152 1 millióra, 
vagyis 9 72 százalékkal növeke­
dett. Ehhez képest a személyfor­
galom 6 3 millió pengős (5.5 
millió) bevételében 1131 százalék 
a szaporulat.

Még enné! is nagyobb az áru- 
forga ómnak 1 07 millió tonnáról 
1. 3 millióra, vagyis 26 000 va­
gonnal, 24 65 százalékkal való 
(napon a közel 1G00 vago ) emel­
kedése.
M/eW-eit SÜVVtWj «rtWSto w • ■V*

— Qyöirs cs §£pi?áit tanít
és előkészít irodai és tanítói v zs 
gákra Megyeii Sára áll. eng dé- 
lyezeli gyors- ós gépirási szik- 
sko! ij 1 Vallal gépelési műnku es 
másolást. Jelen.kezni bármely idő­
ben lehet : Tóth Kálmán-utca 1 í/l 
szám alatti iskoiahe’yiségben.

Uaiüiyaszölö ttítili)

Minden igényt kielégítő, közép­
érésű és bőtermé fajta. Csodás, 
nagy, laza fürtű és bogyója, 
kemény husu, kellemes aromáju, 
jól tartható és siállitható. Magas 
áron értékesíthető. A jelen kor 
legértékesebb csemegeszőlője. 
20 darab simavessző — 6,— P
15 darab hazai gyökeres 6.— P 
10 darab oltvány titpartán 6.— P 
10 darab Berlanderln — 7.— P 
Kérje tanulságos leírásomat s 

árlapomat más fajokról, 
gyűmőlcsfaoltványokrél.

Z 0 LD IGNÁCZ
Sárkeresztur (Fejérmegye)
Komoly összeíró 
minden községben

ügynököket
keresek.

—• Beleszólt az IparSgyl ml 
niizlérlum a szegedi Ipariéi 
fület ügyébe. A szegedi ipartes 
teáiét legutóbbi választásain az 
eddigi elnök Körmeady Mátyás 
kisebbségben maradi Rainer Fe­
renccel szemben. A választást 
azonban megfcllebezték. Az ipar- 
ügyi minisztérium most úgy ren­
delkezett, hogy mindaddi , a mig 
a végleges uj vezetőség meg nem 
alakul, a régi vezetőség intézi az 
ügyeket, élén Körmendy Mátyás 
elnökkel.

— Méhészeti tanfolyam. A
Bácskai Méhészeti Egyesület kellő 
számú jelentkezés esetén egy tan 
folyam tartását határozta el. Az 
előadások áprilisban hetenkint há 
romszor a késő délutáni órákban 
ksznek. A tanfolyam ingyenes 
és azon nők is rásztvehetnek. 
Jelentkezni lehet a tanfolyam elő 
adójánál Lakner Vidor Ügyvezető 
elnöknél, Hentes utca 3. szám 
alatt.

P Magya Királyi ÄSÄ jöMélvscriiáték

n 86.000 sornjegy * ______I 43.000 njereményI 86.000 sorsjegy

A sorsjegyek fele okvetlen nyer!
Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

I
 Nyolcad 
sorsjegy I

31/- P

nyer.
Negyed
sorsjegy

nyer.

■ÍAA A Alt Fél 1
sorsjegy I

pengő jf K§f U U penge
14 P|

400.000 
300,000 
100 000 
70.000 
33.000 
50.000 
45-000 
40.000 
35 000

1
1

21
32

nyer.
nyer.
nyer.
nyer.

24 nyer. 
21 nyer. 
23 nyer 
43 nyer 

111 nyer.

P
P.
P.
P.
P.
P.
P
P.
P.

stb., összesen több mint 9 
millió pengő készpénzben.

25 000 
15.000 
20.000 
10 000 

5 000 
4 000 
3.000 
2 000 
1.000

és fél

Első hűid» 
április
10 én

Sanjegyek 
kaphatók az 
összes fő- 

ámsltőhoál

sorsjegy

i
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Érelmeszesedés veszélye fenyegetiSzélőoltványok
sima és gyökeres
vesszek,

AFUS AU és 
MATIHIÁSZ

különlegességek, valamint

gyümölcsfák
megbízható 
beszerzési helye :

I Saabé Gyula
szölőtelepe
Gyöngyös

Kérjen érieuvaéket I

K ö I) y v e k
Megjelent a Magyar 

Történet befejező 
kötete

A Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda három és fél százados 
fennállásának talán legszebb kö­
telességét teljesítette, amikor 
Héman Bálint és SzektU Gyula: 
Magyar Történetét közreadta. A 
magyar szellemi életben nagy 
feladat vált erre a műre. A há­
ború utáni, szinte uj államalaku­
lás történeti szellemét ; a tradí­
ciókon és a múltak tanulságain 
újra épülő Magyarország maga­
tartásának irányvonalait kellet 
megmutatnia. A Magyar Történet 
betöltötte hivatását. A müveit 
magyar közönség a legnagyobb 
megértéssel, tanulásra hajlamos 
lélekkel fogadta a két kiváló tu­
dós életművét. A munka példa- 
nelKüii nagy sikere a kiadó ál­
dozatkészségének is köszönhető, 
aki mindenki részére hozzáférhe­
tővé tette a Magyar Történet 
áldolgozott s bővített második 
Ili. harmadik kiadását.

Az öt kötetes uj kiadásból az 
I.-Il. Hóman Bálint, a III.-IV.-V. 
kötet SzektU Gyula munkája. A 
most megjelant utolsó kötetben, 
melyhez a Név* és Tárgymutató 
is csatolva van, SzekíU Gyula 
Mária Terézia halálától a világ­
háborúig irta meg a magyarság 
történetét. A politikától, háború­
tól és belső bajoktól súlyos időket 
Szekta mindenkor az objektivitás 
kemény mérlegével méri ; a hi­
báknak és történéseknek rejlett 
«kaira is rámutat. A kormagya­
rázatban az egyéniségeken túl a 
szellemi mozgalmak indítékokat 
felvető erejének vizsgálatára 
kényszerül.

A hatalmas munka hu képe 
Magyarország történetének ; ha 
aoaló ahhoz a folyóhoz, mely a 
honfoglaláskor acélosan erős 
sziklából fakadt, melyet mélyí­
tettek és szélesítettek a korsza­
kokon át gazdagodást vagy ke­
serűséget hozó felhők. Ez a

a 40 éven felüli embert. A klinikai 
vegytani intézet kimutatta, hogy 
a jászkarajenői Mira vizek erősen 
jódosak is, tehát nemcsak az 
emésztést, gyomor , epe-, máj 
bajokat gyógyítják, de megelőzik 
az érelmeszesedést is. Kérdezze

folyó most hömpőlygésében is 
meretien síkságra érkezett ; nem 
tudható merre veszi útját, De — 
mondjuk el Szekfü Gyula sza­
vaival —: , Másfélévezredes tör­
ténetünk nem áll és nem fog meg 
állani. Tegnapok és holnapok 
összefolynak benne, közöttünk e 
ma alkotói közt is vannak a teg­
nap öregjei és a jövő fiataljai. 
Uj szükségletek, uj emberek, uj 
cselekedetek fognak jönni, s e

meg orvosát.
Kapható : gyógyszertárakban, 

Cserbe, Mi Boltunk, Farkas és 
Markó és az egyedárusiló Stampfl- 
cégnél, Prohászka utca 3, szám. 
(Uránia mozi mellett.)

könyv, a Magyarság Története 
következő fejezeteit nincs halandó, 
aki elképzelhetné. De lesznek még 
fejezetei “ Lesznek, mert a Magyar 
Történet már is érezteti korszakos 
hatását: uj szellemiség van klela 
kulóban. Ez az uj szellem hivta 
életre a Magyarság Néprajzát, 
majd a magyar föld megismeré­
sének uj honfoglalását elindító 
Magyar Földrajzot és az ezt foly­
tató Magyar Faj kutatásának ob­

jektiv kötetét. Ezek a munkák 
vannak hivatva betetőzni Hóman 
Bálint és Szekfü Gvéla munkáját: 
a reális életszemlélettel élő uj 
Magyarorszag jövendőjének szel 
lemi alapvetését.

*

Az Itt smertetett könyv és az Sze­
szes könyvujdonságok kaphatók Ba­
lén az Uj Elet könyvesboltjában 
Uránia meetpalota. Vidéki szállítások 

pénz előzetes beküldése mellett 
portómetesea

VARRÓGÉPEK
ÍRÓGÉPEK
KERÉKPÁROK
szakszerű olcsó beszerzése

Horváth Vilmánál
1937. vh. 8053 szám.
Pk. 13317 1934.

Árverési hirdetmény
Az 1881. évi LX. t.-c. 102.

§-a értelmében közíiirré teszem, 
hogy Grill Károly végrehajtató ja­
vára végrehajtást szenvedő ellen 
hátr. 4i0 P 10 f tőke és járulékai 
erejéig a kir. járásbíróság 1932 
P 1524 ás Pk 13317/9.-4 sz. 
végzésével elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőnél 1934. évi október 2 
és 1935. I. hó 25-én le-, illetve 
felülfoglalt és a Vh 8424/1934. 
számú foglalási jkvben 1—4 Pk 
10436/1935 szu foglalási jkvben 
1 —15 t. a. összeirt 1093 pengőre 
becsült bútorok, könyvek, nyereg, 
látcső s egyéb ingóságokra a bajai 
kir. járásbíróság Pk 13317/1934. 
szu végzésével az árverés elrendel­
tetett, annak az 1908. évi XLI. 
t.c. 20 § a, valamint az 1930 
évi XXXIV. t.c. 72. § a alapján 
az alant megnevezett és a 
foglalási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnő más foglaltatok javára is 
az árverés megtartását elrende­
lem, de csak arra az esetre, 
ha kielégítési joguk ma is fennáll 
is ha ellenük halasztó hatályú, 
igénykereslet folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szen­
vedő lakásán, üzletében, Baja 
Arad utca 4 szám alatt leendő 
megtartására 1937. évi március 
hó 18. napjának délután 4 
óráját tűzöm ki, amikor a biróilag 
lefoglalt én a fentebb részletezett 
ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés ellenében eladom. 
Az árverés alá kerülő ingók a 
becsérték kétharmadánál alacso­
nyabb áron végrehajtást szenvedő 
hozzájárulása nélkül nemadhatókel

Az olyan ingóság árverésén, a- 
melynek becsértéke 1000 P, csak 
az vehet részt, ki 10*/. bánatpénzt 
letesz.

Baja, 1937. febr. hó 10.

Horváth Andor 
kir. bir. végrehajtó, 

mint bírósági kiküldött

Burkoló anyagok

V
•to*Egyszerű cement 

Díszes cement 
NArvány mozaik 
J A r «I a 
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag) J2

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk. 
Lap elhelyezést vállalunk.
Kém é nyajtók
betonból. Előnyei: olcsó, 
nem rozsdásodik és 
könnyen kezelhető.

Grünhűl és Társa
tégla- és cementárugyár, BAJA. : Telefonszám: 160.

k A

U81AWA
Március 6-án, szombaton 6 és fél 9-kor. 
Március 7-én vasárnap, fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

Világraszóló grandiózus alkotás

Szabadság 
ét szerelem

A tiszti eskü és az igaz szerelem válsága.

Főszereplők: Willy Birgel, Hanti Knoteck 
és Viktor Staal.

Március 15-én fél í, tél 5. fél 7, fél 9

Az új íöldesur
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HIRER
Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelen'i 
rn* délben 12 órakor, várható 
Időjárás a következő 24 óráit:

Dé'nv ugati nyugati szél. Fő­
képpen nyugaton és északon 
eső, Az éjszaka keleten nagyon 
enyhe marad, nyugaton az éjjeli 
lehtl'és kissé fokozódik. A nap­
pali felmelegedés északon erő 
sődik. délen alig változik.

Bajai Kisnaptár
Március 13 an este tel 9 órakor 

a HONSz dis? hangversenye az 
O.'eraház művészeinek vendég- 
felléptével a Nemzeti Szállóban. 

Március 14 én 6 órakor a Katoli­
kus Egyesülés székhazában a 
Legényegylet hazafias ünnep­
sége.

Március 14-én este 8 órakor a 
Nemzeti Kaszinó társasvacsorá* 
va! egybekapcsolt ünnepélye. 

Március 15-én délelőtt 11 órakor 
a Tanítóképző ünnepélye az 
intézet zenetermében,

Március 15 én délután fél 3 óra­
kor az Ipartestületben hazafias 
Ünnepély.

Március 15-en a MOVE ürme 
pélye a Központi Szállóban 
délután 4 órakor.

Március 15-én délu'án fel 6 kor 
a III Béla reálgimnázium nem­
zeti ünnepe ez iskola díszter­
mében

— tt hétfőre e*6 nemzeti ünnep 
miatt a Bácskai lljsag iegkCzelebbl 
száma kedden délben Jelenik meg.

— Maőyteaky Károly lesz a 
jánoshalmi (jasdasági Iskola 
Wll$9d3Í!t85te A földmivelésügyi 
mmi?ztrr a jánoshalmi léli gaz­
dasági isKola záróvizsgájának a 
vizsgaelnökévé Medveczky Ká­
roly gazdasági főtanácsost bizta 
meg miniszteri biztosként. A ja 
noshalmai teli gazdasági iskola 
záróvizsgája vasárnap, március 
bo 14 én lesz.

— Az ország egyik legegész­
ségesebb intézménye, a legjobban 
és a legigazságosabban működő 
szerve az o-ztalysorsjáték. Csak 
azok nein szeretik, akik nem is­
merik. Mert akik tudják, hogy 
mily összegeket nysrtek már az 
osztály sorsjátékon, hányán leltek 
általa gazdagok és hogy egész 
kockázattal 10.000, 20000, 25000 
85.000, 40 000, 45.000, 50 000, 
55.O0O, 70.000, 100.C00, 300.000
400 000 pengő nyerhető rövid 
Idő alatt, azos még aidozetok 
árán is vesznek egy sorsjegyet 
31/2 -7—14-27 pengőin és ki­
próbálják a szerencséjüket, A hu 
zés április 10 én kezdődik. Ren- 
daljen bármelyik főéruslt c-nál 
Mindet kinek és minden egyes 
sorsjegynek egyenlő a nyerési 
esélye.

- Székrekedésnél é 
tésl zavaroknál, gyomorégésnél 
májduzzanatnál, vértódulásnál, fej 
fájásnál, álmatlanságnál, általános 
rosszullétnél igyunk reggel felke­
léskor egy pohár természetes 
Feienc József Ireserüvizet, mert 
hatása gyors, biztos és kellemes. 
Az orvosok ajánlják

— Növelték a kisipari köl­
csön céljára szolgáló hozzá 
járulást. A kormányhalóság a 
kisipari kölcsön céljára szolgáló 
városi hozzájárulást 1400 pengő­
vel növelte. A kisgyülés az erről 
szóló leirat tudomásul vételét 
javasolja a közgyűlésnek azzal 
a föltétellel, hogy a kölcsön 
kiu alás a helyi bizottság dön 
lése alapján történjék.

----------------------------------- ----—

lesnél /If M f Jj /ify'-fór-

ség a fl

TUNGSRAM

Meghívó
A Mi Boltunk Kereskedelmi R. T. 

folyó hó 21 én délelőtt 11 órakor 
tartja saját üzlethelyiségében ren­
des évi közgyűlését, melyre a t. 
részvényeseit tisztelettel meghívja. 
Tárgysorozát : 1. Az igazgatóság 
és telü -yelőbizottság jelentése az 
1935. évi üzletersdrnényről s a 
nyereség feloszlására vonatkozó 
javaslat előterjesztése. 2 öt igaz­
gatósági tag választása. 3. Egy 
felügyeiőbizovsági tag választása, 
4 Esetleges indítványok tárgya­
lása.

Mérleg-számla 1936. december 
31-én Vagyon. Péntórkészlet P 
2 991.20, Értékpapír P 50'—, 
A,u leltár szerint P 73 263 27, 
Adósok : áru a jós P 25 917 48, 
készp. követelés P 875'88, Beren­
dezés P 1 170—. Összesen P 
1C4 267 89. — Teher. Részvény- 
tőke P 60Ó00’—, Rendes tartalék 
P 2 000 —, Veszteség tartalék P
2 25L67, Adó tartalék P 1 238 59, 
Osztalék tartalék P 200 —, H te 
lezők : áruhiMezők P 33 921 35 
készp. hitelező P 842 71, Pel nem 
vett osztalék P 556*58, Tiszta 
nyereség P 3 256 99. összesen P 
104 267 89. — Eredmény kimuta­
tás 1836. december 31 éi. Vesz­
teség. Fizetések P 19 676 27, Üz­
leti költségek P 3.965'65, Tűz­
biztosítás P 176'47, Boltber P 
4 800 —, Adók és illetékek P
3 965 21, Kamatteher P 281*87, 
Tiszta nyereség P 3 256 99. ősz 
Fzesen P 35 222 46. — Nyereség. 
Áthozott nyereség P931 06, Bruttó 
jövedelem az átu<on P 34.200*01, 
Leirt követelésekből befő yt P 
91 39. Összesen P 36 222 46 
Baja, 1936 december 31-én. Or. 
Mamusich József s. k. ig elnök, 
Csabai Ede s. k. Uzl. ig , Beyer 
Ernő s k., Horváth Kálmán s. k , 
j,sBits András s. k., Mormer 
Ferenc s. k , PTcsics P-l s. k. 
igazgatósági tagok — Megvizs­
gáltuk és helyesnek találtuk. 
Scherer Ottmár s. k M’lgv. biz 
elnök, Kancsár László s k., Kol­
ler Béla s. k,, Koósz Antal s k,, 
Nyiraty István s. k felügy.-biz.

tagok.
Tisztelt Közgyűlés I Tisztelettel 

jelentjük, hogy a K. T. ben és 
az alapszabályokban előirt ellen­
őrzést és fi lügyelntet a lefolyt 
1936 üzletévben állandóan gya 
korolluk, a társaság pénztárát, a 
könyvvezetés egyes ágait, vala­
mint az áruleltárt megvizsgáltuk s 
mindezeket helyesnek és a keres­
kedelmi törvénnyel, valamint a 
társaság alapszabályaival teljesen 
megegyezőnek találtuk. Jelentjük 
továbbá, hogy az igazgatóság 
részéről előterjesztett 193ö. évi 
zárszámadásokat részletesen meg­
vizsgáltuk, azokat helyeseknek és 
a könyvekkel egyezőknek talál­
tuk, miért is az 1936 évi va 
gyonmérleget és eredménykimu­
tatást a t. közgyűlésnek elfoga 
dásra ajánljuk. Az igazgatóság 
nak a nyereség felosztási javas­
latához egész terjedelmében hoz- 

; zájárulunk 3 azt a t. közgyűlés­
nek elfogadásra ajánljuk. Kérjük 
a t, közgyűlést, hogy mindezek 
alapján a lefolyt Uzletévre úgy 
az igazgatóságnak, mint a fel­
ügyelőbizottságnak is a felment 

' vényt megadni méltóztassék.
Baja, 1937. március 12.

1 Scherer Ottmár s. 1c. elnök, 
Kancsár László s. k,, Kollár Béla 
s. k , Koósz Antal s. ft , Nyiraty 

I István s. k. felügyelő-bizottsági 
I tagok.
j A közgyűlésen csak annak a 

részvényesnek ven felszólalási 
és szavazati joga, aki a közgyü- j 

{ lés napját megelőzően legalább ; 
30 nappal be van iktatva a tár- j 
saság részvénykönyvébe és aki ; 

j legalább 43 órával előbb leteszi I 
részvényeit a társaság pénztárába. ! 

j (A'apszabáty 15 §)

— Nagyszombatig este 7-kér j 
zárnák az üzletek, az OMKE !
el öksége értcs ti a vásárló kö ; 
zönséget, hogy március 16 ától, 
bedtől nagyszombati*, március 
27 éig bezárólag a húsvéti ün- 

, nepekre való tekintettel az tia- I 
! le'ek esti 7 óráig nyitva tartanak. 1

SPORT
Valamit nem értek
Nem értem pl. azt, hogy az 

egyesületek szinte öngyilkosság 
számba menő közönség pártolása 
mellett, miért szaporodnak a 
potya nézők. Miért övezi mér­
kőzésről mérkőzésre a sportpálya 
kerítéseit az ingyen élvezők se­
rege. Ha elfogadjuk is helyesnek 
azt az álláspontot, hogy sokan 
akadnak, akiknek kenyérre nem 
jut, még kevésbbé válthat belépő 
jegyet, még sem ebben kell ke­
resnünk e jelenség okát. Hiszen 
jól fizetett tisztvisalőembereket, 
jól kereső munkásokat is látunk 
szép számmal a maguk által 
gyártott tribünökön.

Kedves potyanéző, aki más él­
vezetekre százszor többet áldozol, 
talán meggondolnád, hogy eset­
leg jövő héten mir csak újra 
bataszéki vagy hasonló kisebb 
tudásu ellenfél fog megjelenni a 
bajai pályán azért, mert sajnálod 
filléreidet az egyesületektől. Ked­
ves garasoskodó neritésdisz, szi 
vesen megváltanád még jegyedet 
egy jobb mérkőzésre, ha akadna 
mérkőzést rendező egyesület.

És kedves másik potyanéző I 
Akinek állítólag nincs kenyere, 
igy nincs mérkőzés látogatásra 
sem pénze. Csüng nyugodtan a 
házak ereszén, de ne képzeld 
magad Néró korában, amikor 
sikk volt üvöltözni az arénában. 
Nincs kenyered, pályatévesztett 
ember vagy 1 Hisz amikor végig 
harsonázik zengzetes baritonod, 
szives figyelmébe ajánlva az 
egyik játékosnak, játékostársa 
veséjét, bebizonyítod munkaiszo­
nyodat is 1 Ilyen hanggal pénzt 
lehet keresni I És ha vasári árus­
ként mutatkozik be legközelebb, 
részünk.öl több megbecsülésben 
fog részesedni, mint ma, amikor 
borgőzt érzünk hangjából és leg­
jobb altarat mellett sem tudjuk 
embernek elképzelni önt !

dr. N. S.

ÜSH
■
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KRENEMZ GÉZA
'vabkeMebkedéöébeyn.

brjAn

Szobafűtéshez:
Pécsi keksz,
Pécsf tojásszén,

Pétti C8ÍÓK$PÍkG£tt (szurokmentes) £
Legmagasabb hőértékü magyar szén- és 
fe széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselet:

Schon és Bajai
fc Baja, Kaynstid-otm m.foTelefon 26. |

VÉTEL

Fényképezőgépáüványt, kisméretű 
6x6 os géphez, 5-10 tagú, lapos 
zsebben hordható, esetleg gömb- 
csuklós kivitelben, használt, de 
kifogástalan karban alkelmi áron 
keresek. Ajánlatot kér Szabó D. 
Béla tanító, Bácsalmás. (77)

Bácskai Újság

Aurőhirdetéifik
*91 MWWi ara s serig 50 Aller, 
■iádéi Mváikaié sor 10 niier.

F DH D

meo aprthlnrattaak! öt apróhtr- 
Cetésl szelvény ellenében tegyen 
közlünk egy apróhirdetést Állást 
keresők és állást hirdetők két szel­
ei ny ellenében kapnak egy Ingyen 

apróhirdetést.

ittál - FOGtÄUröKÄ*

Teljesen megbízható házmester­
pár fizetéssel belső munkára 
kerestetik. — Sütő-utca 3 sz.

Ügyesen patkoló kovécssegéd 
azonnali belépésre felvétetik. 
— Egyesült Malomipar RT.

Ruha üzlethez társnőt keresek 
kisebb tőkével, — Ajánlatot 
„Megbízható“ jeligére kérek a 
kiadóhivatalba. (132)

Pálcsics cég keres egy ügyes va­
salónőt azonnali felvételre (120)

Mosónő házakhoz ajánlkozik. — 
Címeket a kiadóhivatalban kéri 
leadni.

Házmestert kórházhoz, villany- 
szerelési szaktudással keresünk. 
Érdeklődni lehet Kattarinka 
cipőUzietben, (97)

Ügyas szobalányt *,ki főzéshez is 
ért, keresek lehetőleg szen­
naira. — Budapesti ut 8,

Baján a bácsbokodi vámnál 2 
hold szöliő szabad kézből eladó. 
Érdeklődni lehet Uj utca 16.

LANAS

Baján, Katona utca 8 sz. ház 
mely 3 szoba, előszoba és í 
mellékhelyiségekből áll (s ben- j 
ne egy 70 éves szatócs üzlet) 
eladó, vagy a lakás kiadó. 
Megtekinthető hétköznap dél­
előtt fél 11 tői fél 1-ig délután 
2-től 3 óráig, vasárnap 3-tól 
ö óráig. (74)

KIADÁS
----------— ,

Egy sötét diófa modern ebédlő i 
keveset használt állapotban el- j 
adó. Érdeklődni lehet a Lázár j 
céKnél-_________________ (119) j

I.-a. Akác (rönk) szerszámfa 
cladfy, Érdeklődni lehet ; 
Szarvas Gábor u. 15/a. (118)

Egy teljesen uj impregnált no­
mád cserkészsátor eladó. Cim a 
kiadóban.

I Eladó ház főútvonalon jómene- 
teld fűszer üzlet van benne. 
— Bővebbet : Berger ékszer 
üzletébe, Erzsébet királyné u. 
15. szám, (122)

Veszek tollat, ágyneműt, használt 
cipőt, ruhát, fehérneműt. Leve­
lezőlap meghívásra házhoz jö 
vök. Brucker Adolf hat eng. 
ószeres Baja, Honvéd-utca 22.

Bélyeggyüjteményt, használt le 
vélbélyegct a legmagasabb áron 
vásárolom Kertész, vezértitkár, 
Nemzeti Szálloda. (133)

»LITIKAI NAPILAP
Kiadja az UJ Elet ttyemda R.-T. Baja.

Felelő» szerkeszt» és felelős kiadó:
Pr. »usxthl Király 
Szerkeszti: Serényi linos.

Szerkesztőség: Árpád-utca 12. 
Telefo* : 46. Kiadóhivatal : 
Zichy Bádog-tér 8. Télefon: 45-

BeeS-a.
*a-3 am As

Kézmüves-u. 31. Telefon: 16.
PostatakarékptAri csekkszámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d. u. 1 órakor, Be­
küldött kéziratok visszaadásáéi! 
és megőrzéséért a szerkesz 
tőfcég nem vállal felelősséget.

MAVAUT MAVAUT

Éladó egy teljesen uj modern 
(Qadrov) háromajtós szekrény. 

Cim a kiadóhivataioan.

Korona szálloda (Baján Attila-u. 
15. szám.) betegség miatt eladó 
esetleg bérbeadó. (124)

Salát termelése tűzifa

I* siáraz ,'í
akác 
kőris 
szil 
tölgy 
I^HKkos nyár

apritett akác és tölgy-, szil- q-ként
Ivachoz számivá legatezsoiiyabb napi áron

kaplrató:

Wiesel Sándor és Ra
Telefon*42 szám.

Telefon.: 196 ezám.

Téli autóbusz menetrend
Érvényes 1937. május 21-ig.

6.85 ind. 
6.80 ind.

I érk. 
7.00 érk. 
7.62 érk. 

10.00 érk. 
Budapestre : menetjegy

Budapest
BAJA Nemzeti szálló 
Hajós nagyvendéglő 
Dusnok Pójó vendéglő 
Kalocsa Szabó K. vend, 
Solt, Zéman vendéglő 
BUDAPEST Oklogon-tér 

P. 10.60

érk. 22.05 
érk. 1 
ind. 21.20 
ind. 21.00 
ind. 20.08 
ind. 18.00

Tértijegy P. 17..
BaJa-Miiykut-Sieiod

17 ía Irt' ?íemi5eti 8zá110 érk. 9.58
UA<5 érk. Mélykút vasúti állomás inrí e ku
18.80 érk. SZEGED Széchenyi-tér ind" 7 10

Szegedre : menetjegy P. 7.60. p

Be#»—e*«s*im*s~Keletole
6.26 18.86 ind. BAJA Nemzeti szálló 
6.26 14.67 éwk. Bácsalmás Rónay cvóouraz 
7^C 18.15 érk. Kelebia p. n.

K , — érk. SZEGED Széohenyi-tér
Keleblára : menetjegy P. 4.70.
Szegedre: „ „ 7.00.

-Siege«
érk. 9,00
ind.
ind.
ind.

18,62 
7.63 17 61 
660 17.00 
— 16.25

Tértijegy P.

6-86 18.16 20.80 ind.
5-64 18.48 21.00 éek.
6.80 14.82 — #ek.
7.00 16.10 — érk.
Kalocsára : menetjegy P. 4,60.

Bal»~Kalo«ta
HAJA Nemzeti szálló érk
8 ti kösd községháza jog
Hajós nagyvendeglö ind."
.^fíiOCSA Szabó K. vend. ind.

17-16 érk. 
17 40 érk. 
18’45 érk. 

Bácsalmásra mezetjogy 
Mélykntra , 
Kiskunhalasra „

»■«»-BécMlmés-Klskwahalas
1610 md ílemTt0tÍ szá110 érk. 10-30

Bácsalmás Repp vend. ind. 9-26
KlK^mJ?rUAtic(*Mé8zárc>s) v- iud- ‘«'öS 
KISKUNHALAS p.u. ind. 7-50
B 9'70, térti jegy P 3-—
P 2-“0, „ p 4 40
P 4'4<ő » P 7-80

7.86 16.30 2 3.06 
7.20 14 65 21.45 
6.38 1413 I 
6.00 13.36 2L0 
Tértijegy P. 6.70

6.58 14/20 17 Í7 érk Feit*' N<,m|ze^i 8*élló érk, 9.00 9.68 18.62
* 6rk- Ketsoezentiván Szabó k. ind. 8 26 9 24 18 ISmenetjegy P. ,.60. TéftijegyV i 2o

érk. 7.00 17.10 
ind. a. 16 16.20

Tértijegy P. 2.30

Kalocsa—Dullish
1« 10 21 29 ért' nato68a 8zabó K- vond. 10.1U 21.29 érk. Dasnok Péjó vtfnd.

____________ ____menetjegy P. 1.60.

Kalocsa- Salt
7 R« íf’oy “f- KHloaHa Szabó K. vend. 
7.62 14.22 érk. Solt Zéman vendéglő 

menetjegy P. 2,20.

Falvdlágoeitást nyújt a kirendeltség ■ 
Telelőn* 292. 8 '

érk. 9.06 20.66 
ind. 7.39 20,08 

Tértijegy P. 3,60

Nyom««« M .UJ &LBT- 7.
1 — Feidiős nyomdavezető: stihl Károly

Baja, Szent István-tar.
Telefon : 292.

s I


